

Προς:

Υπουργείο Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης
Γενική Δ/ση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης
Και Εκλογών
Διεύθυνση Εκλογών
Τμήμα Εκλογών & Πολιτικών Κομμάτων

Κοινοποίηση:

Κ. Υπουργό Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας & Τουρισμού
Πρωτοδικείο Αθηνών
Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών

Αθήνα, Τετάρτη, 1 Ιουλίου 2015

Θέμα: Διευκόλυνση της μετακίνησης των αντιπροσώπων της δικαστικής αρχής και των εφόρων δικαστικών αντιπροσώπων που θα μετακινηθούν αεροπορικά για την άσκηση των καθηκόντων τους, κατά το δημοψήφισμα της 5^{ης} Ιουλίου 2015.

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Σε απάντηση της επιστολής σας και σχετικά με τις αεροπορικές μετακινήσεις των Δικαστικών Αντιπροσώπων για την άσκηση των καθηκόντων τους κατά το προσεχές Δημοψήφισμα της 5^{ης} Ιουλίου 2015, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε τα εξής:

Η AEGEAN AIRLINES προσφέρει ειδικό ναύλο €50.00 ανά διαδρομή (One Way) συν τους φόρους αεροδρομίων και τις λοιπές χρεώσεις, για όλο το εσωτερικό δίκτυο της, εκτός των γραμμών δημόσιας υπηρεσίας (άγονες γραμμές).

Οι κρατήσεις θέσεων μπορούν να πραγματοποιούνται από το τηλεφωνικό μας κέντρο (Call Center) 801 11 20000 με αστική χρέωση από όλη την Ελλάδα ή 210 6261000 από κινητό. Οι εκδόσεις των εισιτηρίων μπορούν να πραγματοποιηθούν είτε μέσω του τηλεφωνικού μας κέντρου, με χρήση πιστωτικής ή χρεωστικής κάρτας, ή από τα εκδοτήρια της εταιρείας μας στα κατά τόπους αεροδρόμια, τοις μετρητοίς. Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει κατά την ώρα της κράτησης, να είναι διαθέσιμη προς επίδειξη, η διαπίστευση των Δικαστικών Αντιπροσώπων.

Επιπρόσθετα σας παραθέτουμε το σύνολο των προορισμών της AEGEAN AIRLINES στο εσωτερικό δίκτυο:

Από/Προς Αθήνα: Αλεξανδρούπολη, Χανιά, Χίος, Ηράκλειο, Ιωάννινα, Καβάλα, Κεφαλονιά, Κέρκυρα, Κως, Λήμνος, Μύκονος, Μυτιλήνη, Άκτιο (Πρέβεζα), Ρόδος, Σάμος, Σαντορίνη, Θεσσαλονίκη

Από/Προς Θεσσαλονίκη: Χανιά, Ηράκλειο, Κως, Μύκονος, Μυτιλήνη, Ρόδος, Σαντορίνη.

Στη διάθεση σας για κάθε διευκρίνιση,

Με εκτίμηση,



AEGEAN AIRLINES
ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΡΟΣΤΑΣΕΩΝ -
Στέφανος Σαδόπουλος

Διευθυντής Πωλήσεων Ελλάδος